
 
República del Ecuador 

GOBIERNO CANTONAL DE SUCRE 
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ACTA No. 041 

 
FECHA: 21 de Septiembre  de 2005. 

HORA:   13H00 

TIPO:  Ordinaria 

CIUDAD:  Parroquia Charapotó 

LUGAR: Casa Parroquial 

ASISTENTES:  
Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                                                      ALCALDE 

Ing. José Véliz Zambrano                                 VICEPRESIDENTE  DEL CONCEJO 

Dr. Jorge Garay Delgado                                                                CONCEJAL 

Ing. Manuel Gilces Mero                                                          CONCEJAL 

Sra. Graciela Moreno V.                                                                 CONCEJAL 

Lcda. Cristina Ruperti Vélez                                                          CONCEJAL  

Sr. Luis Vera Vera                                                                    CONCEJAL 

Sra. Ingrid Zambrano Zambrano                                                    CONCEJAL 

Ing. Teddy Zambrano Vera                                             SECRETARIO GENERAL 

ORDEN DEL DIA: 
1. Himno Nacional del ecuador 

2. Apertura del acto a cargo del Señor Pedro Muñoz, Vocal de la Junta Parroquial 

3. Lectura de Comunicaciones 

4. Conferencia alusiva a la fecha a cargo de la Señora Verónica Chumo, Profesora 

de la Escuela Fiscal de Charapotó. 

5. Palabras del Señor Presidente de la Asociación Provincial de Juntas Parroquiales 

de Manabí. 

6. Palabras de la Señora Lcda. Betsy Caballero, Presidenta de la Junta Parroquial. 

7. Entrega de Menciones de Honor 

8. Firma de Contratos e intervención del Señor Alcalde del cantón Sucre 

9. Clausura del acto. 

Siendo las trece horas el señor alcalde dispone se constate el quórum estando presente 

los siete señores concejales;  existiendo el  quórum reglamentario inmediatamente se 

da lectura del orden del día.-  

1.- A continuación se entonan las sagradas notas del Himno Nacional.- 

2.- El Señor Pedro Muñoz, Vocal de la Junta Parroquial hace la apertura del acto, 

manifestando que los miembros de esta junta están trabajando en conjunto y unidos,  

por el bienestar de sus habitantes; resaltando la labor que del señor alcalde quien es 

un hombre que ha llegado con obras a todos los sectores de esta parroquia. 

3.- Se dan lectura a las comunicaciones recibidas alusiva a la fecha en sus 471 años 

de Parroquialización  a la Villa de San Mateo de Charapotó. 

4.- La señora Verónica Chumo, Profesora de la Escuela Charapotó, resalta el hecho 

histórico de esta parroquia, una de las más antigua de Manabí, cuando Esmeralda 

limitaba hasta las faldas de la legendaria parroquia Charapotó. Así mismo hace 

remembranzas de los personajes que han contribuido para el desarrollo de esta su 

parroquia.---- 
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5.- El Señor Presidente de la Asociación Provincial de Juntas Parroquiales de Manabí, 

felicita al señor alcalde por su labor desplegada en beneficio de estas organizaciones 

desde la Presidencia de Ame- Provincial. Agradece también  la invitación formulada 

por la Señora Betsy Caballero para  celebrar juntos los 471 años de fundación 

española de Charapotó.------- 

6.- La Señora Betsy  Caballero, Presidenta de la Junta Parroquial, saluda 

fervorosamente a los presentes llena de felicidad por  celebrar Charapotó 

fervorosamente sus 471 años de vida política;  Agradece al señor alcalde  por su 

loable contribución a favor de esta parroquia a pesar de la difícil situación económica 

que atraviesan los municipios.------------------------------ 

7.- En reconocimiento a su esfuerzo y contribución al desarrollo de esta noble 

parroquia, el Gobierno Cantonal de Sucre hace la entrega de Menciones a las 

siguientes personas: 

Señora Mariana Santos Plaza.- MERITO LABORAL (EMPLEADA PUBLICA). 

Señor Vicente Mendoza Muñoz.- MERITO LABORAL (OBRERO EJEMPLAR). 

Señor Jorge Garay Talledo.- MERITO COMERCIAL (PAPELERIA JOSELITO). 

Señor Felipe Zambrano.- MERITO LABORAL ARTESANAL (ARTESANO 

SALINERO). 

Señora Alba Delgado.- MERITO LABORAL (EMPLEADA PUBLICA 

JUBILADA). 

Señor Isacio Chica.- MERITO CIUDADANO 

Club Patria.- MERITO DEPORTIVO. 

Señor Segundo Gilces.- MERITO COMUNITARIO. 

Sacerdote Vicente Zambrano.- RELIGIOSO EJEMPLAR. 

Sargento Ido Artemidoro Figueroa. 

8.- A continuación se procede a la firma de contratos para obras en beneficio de dicha 

parroquia.- El señor alcalde manifiesta que se está invirtiendo aproximadamente  

cuarenta mil dólares en estos pequeños contratos, pero que la gran obra que se está 

desplegando es la protección del Cerro Centinela; adoquinado de las calles y veredas; 

obras que continuaran durante sus cuatro años de administración siendo éste su 

compromiso con los conciudadanos de esta parroquia en seguir trabajando para su 

desarrollo y progreso en beneficio de sus habitantes.----------------------------------------

------------------------------------------------------------ 

9.- Siendo las catorce horas con treinta minutos, el señor alcalde da por clausura la 

presente sesión. Para constancia de lo actuado firma el señor alcalde conjuntamente 

con el secretario general que certifica.---------------------------------------------------------

------------------------------- 

 

 
 

Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                                  Ing. Teddy Zambrano Vera 

          ALCALDE                                                        SECRETARIO GENERAL 
 


